



"EKO-REGION" sp. z o.o.

97-400 Bełchatów, ul. Bawełniana 18

tel. (+48) 44 633-08-15 fax (+48) 44 633-08-19

www.eko-region.pl

e-mail: sekretariat@eko-region.pl

NIP 769-19-17-979, nr BDO 000023260

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS 0000005790. Wysokość kapitału zakładowego 80 611 600,00 zł

Bełchatów, dnia 21.05.2025 r.

L.dz. 755/2025

Znak sprawy: Usługa sprzątania pomieszczeń na terenie Z/I Gotartów i Z/I Bełchatów/ 2025.

"EKO-REGION" sp. z o.o. z siedzibą w Bełchatowie przy ul. Bawełnianej 18, w związku z wpływem pytań dotyczących przedmiotowego przetargu odpowiada:

Pytanie nr 1 z dnia 13.05.2025 r.:

W celu uzupełnienia informacji dot. przetargu na sprzątanie, proszę o udzielenie wiadomości o ilości krzeseł i foteli objętych usługą prania w celu ich wyceny oraz ilości zatrudnionych osób na obiektach objętych ofertą przetargową.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, iż zakres usługi objętej przedmiotem zamówienia został szczegółowo opisany w załączniku nr 1 do SWZ i umowy, gdzie zawarto między innymi informacje o konieczności prania tapicerki krzeseł i foteli. Nadmieniam, iż czynności te należy wykonywać okresowo, w zależności od potrzeb oraz stopnia zabrudzenia, jednak nie rzadziej niż raz w miesiącu. Zamawiający uzupełnia informacje odnośnie ilości krzeseł i foteli, które należy uwzględnić do oferty:

- Zakład/Instalacja "EKO-REGION" sp. z o.o. w Bełchatowie przy ul. Przemysłowej 14 i 16: ~ 54 sztuki.
- Zakład/ Instalacja "EKO-REGION" sp. z o.o. w Gotartowie, gm. Kluczbork: ~ 30 sztuk.

Zamawiający dokona modyfikacji zapisów do warunków udziału w postępowaniu doprecyzowując zapis dla realizacji zakresu usługi oraz zakresu obowiązków opisanych w załączniku nr 1 do SWZ poprzez dodanie ilości tapicerowanych krzeseł i foteli przeznaczonych do prania.

Pytanie nr 2 z dnia 19.05.2025 r.:

W związku z wymaganiem określonym w dokumentacji postępowania, dotyczącym świadczenia pracy przez jedną osobę w pełnym wymiarze 8 godzin dziennie, uprzejmie proszę o doprecyzowanie, czy Zamawiający dopuszcza możliwość zatrudnienia na tym stanowisku osoby z orzeczoną stopniem niepełnosprawności, dla której - zgodnie z art. 15 ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych - obowiązuje skrócony czas pracy, tj. maksymalnie 7 godzin dziennie i 35 godzin tygodniowo.

W przypadku pozytywnej odpowiedzi, prosimy również o potwierdzenie, że Zamawiający uwzględni tę możliwość w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), aby zapewnić równe zasady kalkulacji ceny ofertowej dla wszystkich Wykonawców.

Jednocześnie, w przypadku braku zgody na zatrudnienie osoby z obniżonym czasem pracy, prosimy o informację, czy Zamawiający przewiduje weryfikację zwycięskiej oferty pod kątem zgodności zaoferowanej ceny z założonym czasem pracy personelu (tj. 8 godzin dziennie), w celu wykluczenia sytuacji, w której Wykonawca zaoferuje niższą cenę dzięki przewidywanemu zatrudnieniu osoby niepełnosprawnej na preferencyjnych warunkach, pomimo braku formalnej zgody Zamawiającego na takie rozwiązanie.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy zawarte w ogłoszeniu o zamówieniu w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w niezmienionej treści.

Z poważaniem

Kierownik Komórki
Zamówień Publicznych

Renata Pluskota